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HDMI geçişiyle perdeye toplantı odası ismi, IP
bilgileri ve giriş kodu bulunan ekran gelir. Bu
esnada bilgisayarımızdan MirrorOp programına
giriş yapılır.

HDMI Kaynak Seçimi

MirrorOp Program Açılması 

01Projeksiyon kumandasından wePresent sisteminin
bağlı olduğu HDMI kanalına geçiş yapılır. 

Toplantı Odası Bilgilerinin Girilmesi
MirrorOp içindeki “connect” alanına bulunduğumuz
odanın IP bilgisi eklenir ve “connect”e tıklanır.
Ardından gelen passcode alanına perdedeki
ekranın sağ üst köşesinde bulunan giriş kodu girilip
“OK”e tıklanır.

Ekran Paylaşımı Başlatma

Girilen bilgiler sonrası gelen ekranda “play”
tuşuna basılarak ekran paylaşımı başlatılır.

TOPLANTI ODASI SİSTEMLERİNİN
KULLANIM KILAVUZU

ESAN’da toplantı odalarında kullandığımız sistemler ile ilgili yönergeleri görmek için adımları takip
edebilirsiniz. 
Bu kılavuzda;  toplantı odasında ekran paylaşımını sağlayan wePresent sistemi ve çok katılımcılı
konferans toplantısı yapmamızı sağlayan Yealink cihazı hakkında detaylı bilgiye ulaşacaksınız. 

Toplantı odasında bilgisayar ekranımızı perdeye yansıtmak
istiyorsak                       sistemini kullanırız.
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Herhangi bir browser açıp perdede yazan
İP adresine giriş yapıyoruz.

Bilgisayarınızın işletim sistemine göre  
indireceğimiz dosyanın seçimini yapıyoruz.

01IP adresi perdenin SOL ÜSTÜNDE yazmaktadır.

İndirilen  “MirrorOp” exe isimli kurulum
dosyasını download(indirilenler)
klasöründen açarak kurulumu
tamamlıyoruz.

uygulaması için kullanılan MirrorOP 
bilgisayarınızda kurulu değilse aşağıdaki adımları izleyebilirsiniz.;

TOPLANTI ODASI SİSTEMLERİNİN
KULLANIM KILAVUZU



Çok katılımcılı bir konferans toplantısı yapmak istiyorsak 
               sistemini kullanırız.
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Toplantı odasında toplantıyı yönetmek için Yealink
tableti kullanılır.

HDMI Kaynak Seçimi

Yealink Tablet Kullanımı

01Projeksiyon kumandasından Yealink konferans
sisteminin bağlı olduğu HDMI kanalına geçiş
yapılır. 

Toplantıya Katılma
HDMI geçişiyle perdeye toplantı bilgileri bulunan
ekran geldikten sonra  tabletten “toplantıya katıl”a
tıklanır. Bu şekilde odadaki katılımcılar toplantıya
katılmış olur.

Ekran Paylaşımı Başlatma

Toplantı esnasında ekran paylaşımı yapmak
istiyorsanız odada devam eden toplantıya bireysel
olarak teams üzerinden katılınır. Teams ekranı
üzerinden “share”e tıklayarak katılımcılara
paylaşım yapılır.

KURŞUN TOPLANTI ODASI
SİSTEMLERİNİN KULLANIM KILAVUZU



Çok katılımcılı bir konferans toplantısı yapmak istiyorsak 
               sistemini kullanırız.
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Toplantı odasında toplantıyı yönetmek için Yealink
tableti kullanılır.

HDMI Kaynak Seçimi

Yealink Tablet Kullanımı

01Projeksiyon kumandasından Yealink konferans
sisteminin bağlı olduğu HDMI kanalına geçiş
yapılır. 

Toplantıya Katılma
HDMI geçişiyle perdeye toplantı bilgileri bulunan
ekran geldikten sonra  tabletten “toplantıya katıl”a
tıklanır. Bu şekilde odadaki katılımcılar toplantıya
katılmış olur.

Ekran Paylaşımı Başlatma

Toplantı esnasında ekran paylaşımı yapmak
istiyorsanız odada devam eden toplantıya bireysel
olarak teams üzerinden katılınır. Teams ekranı
üzerinden “share”e tıklayarak katılımcılara
paylaşım yapılır.

ALTIN KONFERANS TOPLANTI ODASI
SİSTEMLERİNİN KULLANIM KILAVUZU



 ODAMIZDA                  marka konferans sistemimiz bulunmaktadır.
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BAKIR TOPLANTI ODASI
SİSTEMLERİNİN KULLANIM KILAVUZU

Toplantı odasındaki projeksiyon kumandasından
HDMI 3 kanalına geçiş yapılarak konferans
sistemi ekranına geçiş sağlanır.

Konferans cihazından çıkan HDMI ve USB portunu
bilgisayarınıza takarak cihazın bağlantıları yapılır.
Bağlantıların sağlıklı yapılması sonrası toplantıya
katılarak görüntü ve ses aktarımını
sağlayabilirsiniz.
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Konferans sistemi bağlantısı yapıldıktan sonra ses
gelmemesi sorunu yaşarsanız; ekteki menülerden
(more - settings - devices settings) konferans
cihazının seçili olup olmadığının kontrol edilmesi
gerekmektedir. 



 Ekran paylaşımını iki farklı sekilde yapabilirsiniz.

Geçmediği taktirde kablonun üzerinde etiketli
bulunan HDMI kanalına televizyon kumandasından
kanal seçilerek geçilmektedir.

A) Hdmi kablosu ile paylaşım
HDMI kablosu ile bağlanma

A
Masalarda bulunan bürokitlerin içerisinde
televizyonlardan çekilen HDMI kabloları
bulunmaktadır. Bilgisayara takıldığında tv
otomatik algılayarak ilgili hdmi bağlantısına
geçecektir.

B) Kablosuz screenshare özelliğini
kullanarak bağlantıScreenshare özelliği ile
kablosuz bağlantı

Televizyonlarda screenshare özelliğini kullanabilmek
için öncelikle kumandadan screen share özelliğine
giriş yapılır.

Ekte gelen ekran sonrası bilgisayarınızda
(windows+p)                tuş kombinasyonuyla açılan
ekranda “connect wireless display” seçeneğini
seçiyoruz.

Ekrana gelen seçeneklerden bulunduğunuz odaya
ait televizyonu seçtiğinizde televizyonun
ekranından kumanda ile onay vererek ekran
paylaşımı yapabilirsiniz.

TOPLANTI ODASI SİSTEMLERİNİN
KULLANIM KILAVUZU

HDMI kanalı geçmediği durumda

B


